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Zukunft denken.

Studentische Hilfskraft

IMA/ZLW & IfU - RWTH Aachen University

Unser Profil: 

Das Zentrum für Lern- und Wissensmanagement ZLW ist eine zentrale wissenschaftliche Einrichtung der RWTH Aachen University.

Das ZLW erforscht, entwickelt und implementiert zukunftsweisende Konzepte und Lösungen für Innovations-,

Organisationsentwicklungs-, Lern- und Wissensprozesse in Wissenschaft, Wirtschaft und Politik. Forschungsschwerpunkt ist die

systemorientierte Betrachtung von Personal-, Organisations- und Technikentwicklung. In den vier Forschungsschwerpunkten des

Zentrums - "Agile Management & eHumanities", "Knowledge Engineering", "Didaktik in den MINT-Wissenschaften" und "Innovations-

und Zukunftsforschung" - werden Forschungs-, Lehr- und Dienstleistungsprojekte von interdisziplinären Forscherteams durchgeführt.

Wir bieten:

- flexible Arbeitszeiten (z.B. auch Zeit für Klausurvorbereitungen)

- eigenverantwortliches Arbeiten

- abwechslungsreiche Aufgaben

- ein sympathisches, interdisziplinäres Arbeitsumfeld

Ihr Profil: 

- Studium der Soziologie, Kommunikationswissenschaften, Technikkommunikation oder vergleichbar

- fortgeschrittene Kenntnisse in der qualitativen und quantitativen Sozialforschung

- fortgeschrittene Kenntnisse in den Programmen SPSS oder RStudio, MAXQDA sowie Microsoft Excel, Word und PowerPoint

- verlässliche, selbstständige und strukturierte Arbeitsweise

- Eigenverantwortlichkeit und -initiative

- Teamfähigkeit

- sehr gute Deutschkenntnisse

- Wunsch nach langfristiger Mitarbeit (mindestens ein Jahr)
Ihre Aufgaben: 

- allgemeine Projektmitarbeit

- Unterstützung bei der qualitativen und quantitativen Datenanalyse 

- Unterstützung bei der Erstellung von Präsentationen, Transkripten, Publikationen, Vorträgen und Berichten

- Unterstützung bei diversen Recherchen

Unser Angebot:

Die Stelle ist zum nächstmöglichen Zeitpunkt zu besetzen und befristet auf 3 Monate. Eine langfristige Zusammenarbeit von mindestens

einem Jahr ist erwünscht.

Die regelmäßige Wochenarbeitszeit beträgt 19 Stunden. 

Die Eingruppierung richtet sich nach der Richtlinie für studentische und wissenschaftliche Hilfskräfte.

Die RWTH ist als familiengerechte Hochschule zertifiziert. 

	

Wir wollen an der RWTH Aachen besonders die Karrieren von Frauen fördern und freuen uns daher über



Bewerberinnen.

Frauen werden bei gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern sie in der

Organisationseinheit unterrepräsentiert sind und sofern nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende Gründe

überwiegen. 

Bewerbungen geeigneter schwerbehinderter Menschen sind ausdrücklich erwünscht.

Ihr/e Ansprechpartner/in 

Für Vorabinformationen steht Ihnen 

Frau Kerstin Groß

Tel.: +49 (0) 241 80-91132

E-Mail: kerstin.gross@ima-zlw-ifu.rwth-aachen.de

 

zur Verfügung.

Nutzen Sie auch unsere Webseiten  zur Information:  http://www.ima-zlw-ifu.rwth-aachen.de

Ihre Bewerbung richten Sie bitte bis zum 07.08.2016 an

Kerstin Groß

IMA/ZLW & IfU - RWTH Aachen University

Technologiezentrum am Europaplatz

Dennewartstraße 27

D - 52068 Aachen

Gerne können Sie Ihre Bewerbung auch per E-Mail an kerstin.gross@ima-zlw-ifu.rwth-aachen.de senden. Bitte beachten Sie, dass

Gefährdungen der Vertraulichkeit und der unbefugte Zugriff Dritter bei einer Kommunikation per unverschlüsselter E-Mail nicht

ausgeschlossen werden können.


